

**ANJA ŽAGAR, ZAUPAM VASE!**  
**“Največ mi pomenita svoboda in neodvisnost.”**

Zaupam vase! je slogan in ime prvega centra za pospeševanje in razvoj ženskega podjetništva v Sloveniji, ki deluje pod Anjinim vodstvom. Skozi svojo podjetniško pot je spoznala, kako različni smo si moški in ženske pri ustanavljanju in vodenju lastnega posla. Da bi tudi ženske spodbudila k uresničevanju podjetniških ambicij in poslovnih idej, se je lotila izobraževanj in svetovanj prav po njihovi meri.

"Diplomirala sem iz ekonomije, vendar to ni vplivalo na mojo odločitev, da postanem podjetnica. Mislim, da podjetnik postaneš zaradi svoje osebnosti, želje po svobodi, ideje, življenjskega položaja ... Zame je bila odločilna moja takratna osebna situacija, saj drugje nekako nisem našla primerne izziva. Začela sem si postavljati lastne cilje, poslušati sebe in se boriti za svoj uspeh. Tako zdaj predavam o podjetništvu, temperamentih, vodenju in prodaji ter izvajam poslovna in finančna svetovanja za posameznike in podjetja.

Začetki so bili precej težki. Pogrešala sem podporo in nekoga, ki bi me vodil skozi začetne ovire – te je po navadi tudi razlog, da se tako malo ljudi, predvsem žensk in mladih, odloča za podjetništvo. Marsikdo meni, da uspeh pomeni čez noč zaslužiti veliko denarja, toda v resnici gre za dolgoročen proces, ki te izoblikuje, bogati in uči. Ko pa se pojavijo prvi uspešni rezultati, so začetne težave povsem pozabljene.

Po naravi sem ustvarjalna, nenehno se mi v mislih porajajo nove zamisli za izboljšave in spremembe. Življenje nam ponuja

**ANJIN NASVET:**

Imej velike sanje, čeprav je morda zastrašujoče, ko pomisliš, kaj vse bo treba narediti, da jih boš dosegla. Zaradi tega se marsikdo odloči za manjše sanje, ki so bolj obvladljive, a vodijo do povprečnosti. Raje si velike sanje 'razdrobi' in jih uresničuješ korak za korakom.

mного priložnosti, le pogum moramo imeti, da jih izkoristimo. Prepričana sem, da se najuspešnejše zgodbe velikokrat rodijo ravno v najtežjih časih, ki prinašajo možnosti za napredek. Rada delam z ljudmi in najbolj me osrečuje, če lahko pripomorem k njihovem uspehu, ob tem pa izkoriščam svoje talente, sposobnosti, izkušnje in znanja. Prav tako je odličen občutek, ko si svoboden. Neprecenljivo je, če lahko živiš od uresničevanja svojih idej." ■



**Anja Žagar: "Prednosti samostojne poti so zagotovo neizmerne možnosti za osebni razvoj in uresničitev samega sebe."**